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MoTuBauus

" YyBeJINUUNTDb YYBCTBUTEJIbHOCTb dHAJIU3a NyTeM CO34aHUA
KaTeropm3auuu

" npoeepuntb BO3MOXHbIE crnocobbl oNTUMM3ALUU aHaANU3a C

MCNONIb30BaHMEM PA3J/IMYHbIX METO0,0B MAaLLMHHOIO 06yYvyeHuUs
n3 eubnmotekm TMVA
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MexaHun3M XuUrrca

YeTbipe 0CHOBHbIX Npouecca obpasoBaHUsa 6030Ha Xnrrca s NPOTOH-MNPOTOHHbIX
CTONIKHOBEHMUMU:
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KaTeropusauus

Ng
Unselected events YyBCTBUTENBHOCTb g — — —
l \/ :\ S + :\ B
pasfeneHue pasgeneHue no paspenetme no  Ng — UMCNO cUrHanbHbix cobbiTun (VBF, ggH, VH, ttH)
no pTt OTKIUKY MLP oTknuky BDTG

Ng - uncno toHoBbIX cobbiTun (Z + jets, Zy, Zyjj)
Njet=0 Njet=1 N jet >= 2

N3-3a ocobeHHocTeun pacnapa 6030Ha Xurrca Bce cobbiTus yoobHO pasgensaTb no
KONIMYECTBY afipOHHbIX CTPYM

IOna kateropuun N jet = 0 MalMHHOe 0byYyeHMe He NPUMEHANOCH U3-3a HU3KOU
YYBCTBUTENIbHOCTU U CJTIOXXHOU hOpPMbl hOHA

Paspenenue gna N jet = 0 npoussoaunocb no nepemeHHou pTt.
MaKkCcuUMyM 4YyBCTBUTENIbHOCTU pgocTturaeTca npu 40 GeV
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KaTeropusauus

= Jinqa kateropuu N jet =1 npuMeHanca Metog MLP, Tak Kak oH f.aBan HaMbonblee
3HayYeHue YyBCTBUTENbHOCTHU. [epeMeHHble: vy pr, 1ogMErpva, MET ., An%?, cos™270, Ao% | logM Eyy

= [Jlnqa kateropuu N jet >= 2 npumenanca metog BDTG. Npu TpeHMpoBKe UCNONb30BaNUCh

nepeMeHHble: AOZ’} AOZWJ,H AWZR’ ]Oq:\[EkDVHf ]OQ*\[EGQH T]ZCPP: p{]{’; p} ]
Evep(0.82) = 0.61 £+ 0.01
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= - | | | =
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MVA output Pe3ynbtaTbl TpeHMpOBKM Ha BACKUP
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KaTeropusauus

1 unselected events |
: | :
N jets =0 Njets=1 N jets >=2 m TaK KaK B aHanumse
> 40 GeV ,_p}rt_\ < 40 GeV

ee

lepton flavour

Y <0.76
&a paccMaTpuUBaeTCd KaHan

pacnapga Z— L,
KaTeropuu pasgenarTcs
Y MO 3/1IEKTPOHHOMY U

I II III || IV v VI || VII VIII IX
MIHOOHHOMY KaHa/laM

Ne Niet Category Ng Npg S/\(S+B) Epossion
1 0 Pl = 40 1.54  49.55 0.22 0.22
2 0 ce phl < 40 15.31 2782.33 0.29 0.29
3 0 pe pil < 40 18.94 3734.02 0.31 0.31

total 35.79  6565.90 0.48 0.48
1 T MLP -o0s2 1401 50047 062  0.62 CyMmMapHasi 1yBCTBUTE/ILHOCTD
5 1 eeMLP - 082 623 112603  0.19 0.19 JIs BCeX KaTeropui { — 1.28
6 1 i MLP < 0.82 821  1584.65 0.21 0.21 '

total 2845 3215.15 0.67 0.68 Be3 kareropmusanum uyyBcTBUTEIbHOCTH & — (.83
7 >2  BDTG =076  9.30 105.22 0.87 0.89
8 > 2 eeBDTG < 0.76 7.42  821.55 0.26 0.26
9 =2 ppBDTG <076 10.10 1111.13 0.30 0.30

total 26.81 2037.92 0.96 0.97

combined 91.05 11818.97 1.27 1.28
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CpaBHeHMe AaHHbIX U POHA
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CpaBHeHMe AaHHbIX U POHA
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dOutnpoBaHue curHana
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PutupoBaHue cUrHana
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MC / Fit
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Kareropug Snauenue maccol, [sB  ocp, 9B \*/Ndf
Njee = 0, ppy > 40 124.87 + 1.49 1.68 +0.96  0.86
Njr = 0, ee, pgy < 40 124.87 + 0.59 1.79+ 078 2.12
Njet = O,LMJ.pg; < 40 124.80 + 0.48 1.80+£ 0.64 3.41
Njer = 1, MLP > 0.82 125.02 4 0.65 151 £090 1.84
Njet = 1, ee, MLP < (.82 124.83 £ 0.94 1.84+ 1.21 1.38
Nijet = 1, ppe, MLP < 0.82 124.76 £ 0.86 1.93+ 1.02 2.10
Niet = 2, BDTG > 0.76 124.89 £ 0.92 1.40+£ 0.95 0.89
Nt = 2, ee, BDTG < 0.76 124.96 4+ 1.11 1.83+ 1.13 1.28
Njer = 2, pp, BDTG < 0.76 124.84 4 0.92 1.91+ 0.87 1.67

" CUrHan B KaXp,0M KaTeropum xopoLuo onucbiBaetcs dyHkumen DSCB

C A,OCTATOYHO HEBONbLIOWU NOrPeLHOCTbI0

= 60/blUasA NOrpewHoCcTb Aaa 3HaYeHUN 9¢B 06ycnoBneHa MalbiM
KOJIMYECTBOM CTAaTUCTUKU B KaXXO,0U U3 KaTeropuu
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3aKnrJvyeHue

= bBbifla co3gaHa Kateropmsaums ¢ UCMoNb30BaHUEM ONMTUMaNbHbIX HAaCTPoOEK
pPa3/IMYHbIX METOO0B MalKHHOro obyuyeHusa. CyMMapHasa YyBCTBUTENbHOCTb BCEX
KaTeropuu coctaensaeT 1.28, uTo noBbiwaeT 06L,YI0 YYBCTBUTENILHOCTb aHanu13a.
Onsa KaXK[ou U3 noslyueHHbIX KaTeropun dopma pacnpepeneHus oHa nognaeTcs
OMUCAHUIO aHANUTUYECKUMU DYHKLUAMMU

* [IpoBepeHo hUTUPOBaAHUE CMOAENIMPOBAHHOIO CUrHANbHOMO pacrnpeneneHus
WHBAPWAHTHOMW Macchbl g KaXaou Kateropuu cdyHkumen DSCB c Hanbonee
ONTUManbHbIMU NapaMeTpamMu, U NOJIy4YeHo, UYTO hopMa CUrHana onNUcbiBaeTCS
aHaNUTUYECKUMU HYHKLUSAMU

B 6ynywem nnaHuMpyeTca NpoBecTM MOLeNMpoBaHMe (HOHOBOro pacnpepeneHus
MHBAPUaAHTHOW MaccCbl ONS NoATBEPXAEHUS CNpaBenIMBOCTM KaTeropmusaumm, a Takxe
NpPoBepuUTb Apyrne cnocobbl ONTUMU3ALLMN U METOLObl MALLMHHOIO 06yYeHUs U3 gpyrux

6ubnuoTek, Takux Kak TensorFlow 2
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CNACMB0 3A BHUMAHUE!



BACKUP CNNTAMObI



CurHanbHble MK gaHHbIe

Mcnonb3yeMble HAabopbl OaHHbIX

Kanan obpasoanust my, ['9B  Koi-Bo cobbrrmit p-tag DSID
geH, Z(1l)gam 125 1.436M p4062(ml6a/d) 345316 OT6op NenTOHOB U (I)OTOHOB
VBEF, Z(1l)gam 125 1.155M p4062(m16a/d) 345833
WmH, Z(1l)gam 125 60k p4062(ml6a/d) 345320 Kanan DJICKTPOIBI MIO(”f“ Pororl
WpH, Z(1l)gam 125 60k p4062(m16a/d) 345321 pr > 10 FBLE ~ 10158 > 10 Dth
ttH, Z(1l)gam 125 5.398M p4062(m16a/d) 346198 ul | < 2.47 7 nl < 2.7 nl < 2.37 7
kpome 1.37<|n|<1.52 - kpome 1.37<|n|<1.52
MK gaHHble poHOBOro npouecca Z + gamma ol /a4, <5 <3 -
zpsin ¢ < 0.5 mm < (0.5 mm -
Kanai Kosmuecrso cobbrruii p-tag DSID N ienrudpnkars Msirkas Cpejinsist Kéerkas
meclba Z + v ee 998k, 3.996M, 498k, 249k, 249k  p-3705 366140-366144 M3omsmms Msarknii Msrkast Msarkas

melba Z + v i 998k, 3.995M, 499k, 250k, 250k p-3705  366145-366149
mel6d Z + 1.247M, 4.956M, 622k, 319k, 318k p-3705 366140-366144
mel6d Z 4+ e 1.246M, 4.985M, 624k, 319k, 320k  p-3705 366145-366149 OT160p Z 6030Ha no macce 81.2 GeV < mll < 101.2 GeV

p-3705
p-3705

366140-366144
366145-366149

mclbe Z + v ee
mel6d Z + vy pp

1.596M, 6.634M, 835k, 420k, 419k

: < < 126.
LGTM, 6.461M. 834k, 418k, 250k OT6op H 6030Ha no macce 123.59 GeV < mlly < 126.59 GeV

MK pnaHHble $pOoHOBOro npouecca Zgammajj

Kanau Kosmmuecrso cobbrTuii Waenrucdpukarop nabopa Jiaiibix DSID
mclba ee 0.44M MGaMcAtNIoPy8EG EWKVgamma 363267
mel6d ee 0.74M MGaMcAtNloPy8EG EWKVgamma 363267
mclbe ee 0.77TM MGaMcAtNloPy8EG EWKVgamma 363267
melba jpu 0.43M MGaMcAtNIoPy8EG EWKVgamma 363268
melbd pop 0.756M MGaMcAtNIoPy8EG EWKVgamma 363268
mcl6e jp 0.77T™M MGaMcAtNloPy8EG EWKVgamma 363268
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